
 

 

 
 
Notulen 
bestuursvergadering 

Datum  

2025-06-02  

  

  

 

Opening De voorzitter opent de vergadering.  
Aanwezig: Nico Runia, Annet Gregorowitsch, Anne Froukje Schotanus – van 
der Woude 
 
Notulen De notulen van de vergadering van 14 april worden goedgekeurd 
en kunnen op de website geplaatst worden. 
 
Actielijst Vlaggenprotocol kan van de actie lijst. Nico gaat de Whatsapp 
groep Buurtpreventie beheren. 

Ingekomen stukken Aly heeft een mail gestuurd waarin ze aankondigt in 
verband met haar gezondheid per direct te stoppen met haar 
bestuursfunctie. Wij vinden het heel jammer, maar begrijpelijk. Aly heel 
hartelijk bedankt voor je inzet. 

 Bestuurssamenstelling Anne Froukje neemt het secretariaat op zich. Dit 
moet gecommuniceerd worden naar de bewoners. Nico zorgt voor tekst in 
de Nieuwsbrief en het Parkblad. Anne Froukje geeft het door aan de 
webmaster. De foto van het bestuur op de website moet verwijderd 
worden. 

Ledenwerfactie Bewoners die nog geen lid waren hebben een brief 
ontvangen. Hierop is geen response gekomen. Wel zijn er drie nieuwe 
bewoners lid geworden. We blijven attent op werven van nieuwe leden. 

Tsjikke schuift aan De redactie van het Parkblad en het bestuur zijn 
tevreden over de inhoud. Nico verzorgt het woordje van de voorzitter. De 
deadline is 21 juni. De kosten zijn goed onder controle. 

Digitaal Steunpunt Nico doet een oproep voor vrijwilligers in de 
Nieuwsbrief en het Parkblad. Bewoners die problemen hebben met DigiD 



zouden door Angelique van de calamiteitendienst geholpen kunnen 
worden. Dit moet nader met Ruben besproken worden. 

Voortgang Kunstcommissie Het doel alle verdiepingen voor de zomer van 
tenminste twee “kunstwerken” te voorzien zal lukken. Bewoners die een 
schilderij opgehangen willen hebben kunnen een beroep op de leden van 
de commissie doen. 

Zomeractiviteit Nu het bestuur maar uit drie personen bestaat en Griet er 
alleen voor staat als culturele commissie wordt het moeilijk een activiteit te 
organiseren. 

Ruben Grevers schuift aan  

Privacy Wetgeving In het zorgteam is men er attent op met bewoners te 
overleggen wat wel en niet naar buiten gebracht mag worden. Annet 
Gregorowitsch die in het bestuur de functie Wel en Wee heeft, wordt nog 
niet altijd door bewoners geïnformeerd. Haar telefoonnummer is 0513 438 
792. 

Enquête Zorgsysteem Ruben heeft veel overleg gehad o.a. met Kwadrant, 
een grote samenwerkingspartner in de zorg. Dit heeft voor enig oponthoud 
gezorgd. Het is de bedoeling dat de bewoners binnen twee weken de 
enquête ontvangen.   

Vrijwilligerspool Er zijn weinig aanmeldingen. Het is teleurstellend dat het 
vrijwilligerswerk van een kleine groep afhangt. 

Parkontwikkeling Er is gekozen voor een plan en beleid waarbij bewoners 
naar wens actief in de tuin bezig kunnen zijn. In deze visie zorgt de tuin voor 
verbinding. Een grote groep is blij en tevreden met deze invulling en manier 
van participeren in het geheel.  

Inbraakveiligheid Nu we geconfronteerd zijn met inbraak en het stelen van 
een fiets is er een offerte gevraagd voor cameratoezicht. De politie maakt af 
en toe een rondje over het terrein. Maar het allerbelangrijkste is zelf de 
deuren op slot te doen en fietsen veilig te vergrendelen. Maak uw bezoek 
hier ook op attent. 

 



 


